

区生态环境局组织开展环保设施向公众开放活动

强化生态环保意识 助力“无废城市”建设



本报(记者 刘亚春 摄影报道)日前,区生态环境局组织开展我区2022年“小手拉大手·传播绿色力量”环保设施向公众开放活动,强化全区中小学生对生态环保意识,培育简约适度、绿色低碳的生活习惯,助力我区“无废城市”建设。

活动中,来自狮滩小学的30名学生在该校老师和区生态环境局工作人员的带领下,去到重庆合川三峰新能源发电有限公司,参观了垃圾焚烧发电项目工艺流程。在该公司工作人员带领下,同学们先后参观了多功能厅、展示厅、通廊和垃圾储坑及操作室等处,观看了环保宣传教育片,学习了垃圾分类

指导、垃圾焚烧行业发展、集团成长历程等内容,了解了现场部分设备实际运行情况和工作人员实际工作处理流程等内容,加深了对垃圾焚烧发电技术的了解。据了解,该公司位于狮滩镇新屋村,成立于2020年5月15日,日处理生活垃圾1000吨,达到行业领先的运营水平。

在随后开展的“垃圾分类”小游戏,工作人员向同学们介绍了垃圾分类的标志,并详细讲解了怎样对垃圾进行分类和垃圾分类的好处。同学们认真聆听讲解,踊跃参与了垃圾分类小游戏,在寓教于乐中学习和掌握了垃圾分类的知识。

“这次参观学习,让我看到了垃圾变废为宝的过程,也让我更加认识到环保工作的重要性。以后我要呼吁身边的人节约资源,减少垃圾的产生,一起保护我们共同的家园。”参加完后,狮滩小学六年级学生罗琳高兴地说。



开展垃圾分类小游戏

区人力社保局

稳步推进机关事业单位退休人员待遇进卡工作

本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 唐敏 张瑞敏)昨日,记者从区人力社保局获悉,为认真贯彻落实“探索以社会保障卡为载体建立居民服务‘一卡通’”的要求,该局立足实际、注重实效,稳步推进机关事业单位退休人员待遇进卡工作。

据了解,区人力社保局在宣传推广上突出“实”字,制作宣传海报2500余张,发放宣传资料3万余份,推送短信提示1.5万余条,推文关注量达4万人次,充分运用多种形式拓宽宣传面,进一步提高待遇进卡认知度;依托政策宣传活动,会同镇街、参保单位和代发银行开展联动宣传,延伸宣传线,引导机关事业单位退休人员选择使用社会保障卡领取养老保险待遇。

同时,在便民服务上提升“优”字,在行政大厅增设制卡换卡窗口,为退休人员补换卡、账号激活、账号变更等业务提供一

站式服务,办卡、激活时间缩短为10分钟。实现30个镇街社保卡即办即取服务网点全覆盖,在代发银行网点配套推出金融功能激活、电子社保卡签领等服务,方便群众就近办理。对高龄人员、行动不便等特殊群体提供上门服务,讲解社会保障卡银行账户激活、账户安全等相关知识,现场提供变更账号的受理收件等服务。

此外,在平稳过渡上突出“稳”字,为平稳过渡银行卡社保卡更换交替期,专门制定实施方案,组织人员培训,认真做好启用社会保障卡发放养老待遇的宣传解释工作。今年3月启动已退休人员养老待遇发放变更为社会保障卡工作,目前机关事业单位退休人员有6267人通过社会保障卡领取养老待遇,占全区机关事业单位退休人员待遇进卡率达100%。

钓鱼城街道

开展餐饮油烟专项治理 持续改善空气质量

本报讯(记者 黄盛 通讯员 胡昊)6月17日,记者从钓鱼城街道获悉,连日来,钓鱼城街道持续开展餐饮油烟专项治理,多措并举规范餐饮服务行业油烟净化和排放行为,确保餐饮油烟整治工作落实落地见效。

治理行动中,街道规划环保建设办工作人员依托环保执法APP,收集关于餐饮油烟投诉20余件,对污染严重、群众反映强烈的经营户联合市场监管等部门进行限期专项治理。同时,对发现未安装油烟净化器和未定时清

洗油烟净化器的单位,及时发放整改通知书限期实行整改,力争实现餐饮业油烟排放长期、稳定达标,最大限度地减少油烟对环境的影响。截至目前,已新增安装油烟净化器23家。

钓鱼城街道相关负责人表示,下一步,街道将持续开展餐饮油烟整治行动,督促餐馆加强对油烟净化器的清洗及维护保养工作,切实解决油烟扰民问题,以更高标准、更严措施坚决打赢大气污染防治攻坚战,坚决捍卫辖区居民的高品质生活。



2018年以来,南津街街道鹤子村通过大力发展特色种植产业,引进青脆李、蜂糖李、蓝莓李等品种,发展起了2300亩李子种植产业,带领当地村民走出一条增收致富、推动乡村振兴的路子。目前,2300亩李子进入丰产期,预计可实现产量5万公斤,产值达100万元。6月21日,李子果园内,一颗颗黄亮、紫蓝色的李子挂满枝头,果香扑鼻,志愿者们正在帮助果农采摘李子,现场一派丰收忙碌景象。

记者 湛永恒 摄

区道路运输事务中心

开展汽车维修行业安全管理专项整治

本报讯(通讯员 陈登雄 陈林)为进一步规范和净化全区汽车维修行业经营行为,增强作业安全意识,近日,全区近400家汽车维修行业开展为期8个月的安全专项整治。

据了解,本次专项整治严格按照自查、集中督导、问题整改、总结提高

等四个环节开展。目前,已完成自查整改阶段,各维修企业对疫情防控、厂房老化及消防安全、氧气乙炔使用安全、二级维护作业、超范围作业、吊装作业安全、车辆进出厂安全、擅自改装和安全生产管理等方面进行了自查,共排查出安全隐患144处,

并建立了问题整改台账,明确整改措施、整改时限和责任人,对发现存在的安全隐患及时进行整改。

区道路运输事务中心相关负责人表示,下一步,将会同区汽车维修协会专家,严格按照专项整治要求,密切配合、狠抓各环节落实,按照“全

覆盖、零死角、无盲区”的要求,从严从实从细扎实做好专项整治工作。通过专项整治,努力构建一个安全环保、依法经营、公平竞争、服务优良、诚实守信的机动车维修市场环境,确保全区汽车维修行业的安全稳定。

以高质量党建引领保障高质量发展 向组织和人民交上一份满意的答卷

(上接1版) 区市场监管局党组书记、局长陈伟: 高位推进营商环境创新试点 全力维护市场竞争秩序和放心消费环境

区市场监管局将按照“党建赋能·赶考亮卷”行动的总部署,以为人民群众创造高品质生活为目标,持续发挥好全系统各基层党组织的战斗堡垒作用,聚焦主责主业,强化忠诚担当,紧盯各项任务不放松,全力守住“三品一特”安全底线,高位推进营商环境创新试点,全力维护公平公正的市场竞争秩序和放心消费环境,着力推动助企纾困与高效监管的深度融合,真正解决好事关人民群众切身利益的“头等大事”和“关键小事”,为把合川建设成为现代化区域中心城市不断贡献市场监管力量,努力在新时代抓住新机遇、展现新作为。

双槐镇党委书记黄斌: 从群众满意出发 描绘乡村振兴美丽“画卷”

“党建赋能·赶考亮卷”行动契合时代发展要求、符合人民群众期待、切合自身建设需要,是区委深学笃用习近平

新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实市第六次党代会精神的重大举措。双槐镇将以“红色党建”为引领,以“热电联产”为抓手,以“文化聚魂”为导向,以“群众满意”为中心,进一步强化“赶考”意识,时刻保持“赶考”状态,始终把让人民群众满意作为工作的出发点和落脚点,坚持在状态上提神、工作上提标、落实上提效,紧紧围绕“能源之城、百果之乡、首善之地”目标,加快推动热循环经济产业园建设,发展“一品四基地”农业产业布局,深入挖掘发展唐木森红色文化和善书文化,努力描绘乡村振兴美丽“画卷”,奋力谱写双槐高质量发展“新篇章”。

隆兴镇党委书记代金川: 铆足干劲 真抓实干 加快建设现代化区域节点小城镇

“党建赋能·赶考亮卷”行动,展现了区委以优异成绩迎接党的二十大的鲜明态度,彰显了全区加快建设现代化区域中心城市的坚定决心,隆兴镇将坚决贯彻落实区委决策部署,在“新时代”赶考路上,坚持党建引领,以更高站位、更实举措、更大力度推进各项工作,聚焦建设现代化区域节点小城镇目标,有序推进油橄榄文旅融合发展,全力推

进种养结合循环农业,加快推进体育公园等民生实事落地落实,向党和人民交出一份满意的时代答卷。

铜溪镇党委书记邓杨: 以党的建设为统领 奋力谱写“和美铜溪”新篇章

在建设现代化区域中心城市的赶考路上,区委向全区各级党组织和党员干部发出了“党建赋能·赶考亮卷”的号召,体现了践行“两个维护”的政治自觉,展现了对全区改革发展的高度负责,寄托了对全体党员干部的殷切期望,回应了广大人民群众的新期盼。铜溪镇将坚定走在前、干在先、落在实,以党的建设为统领,以专项行动为抓手,永葆“六心”,答好“六卷”,全力推动产业发展提质增效、乡村振兴成示范、民生福祉增温度、基层治理上台阶、党建引领开新局,奋力谱写“和美铜溪”高质量发展和现代化建设新篇章。

南津街街道党工委书记王强: 以党建赋能为抓手 展现南城作为贡献南城力量

“党建赋能·赶考亮卷”行动,是新一届区委推动党的建设的一次重要部

合川银保监分局

打好便捷服务“组合拳” 贡献金融服务力量

本报讯(通讯员 马杰)“谢谢你们啦,真是帮了咱们家的大忙了,给你们添麻烦了!”近日,大石街道居民唐女士便捷地如数取出了她病重卧床父亲的补助款项时感激地说道。这是合川银保监分局积极践行金融为民初心使命,开展“我为群众办实事”活动的一个生动缩影。

近年来,合川银保监分局积极引导我区银行业金融机构践行金融为民,用心用情提供精细化、便利化的金融服务,尤其为农村偏远地区的特殊群体开辟“一对一”便民快捷通道,让贴心上门服务“温暖到家”。唐女士及家人便是切身感受当地农业银行网点及其工作人员悉心关爱和特别服务的村民群体。当唐女士父亲那一

笔尚未激活的补助款存单急需用时,她一个不经意的请求引起了网点工作人员高度重视。银行工作人员不仅立即受理并驱车提供上门服务,很快确认存款人指纹、真实意愿等委托办理事项,随即又帮助唐女士回到大石街上的网点办理存单支取业务。

合川银保监分局负责人表示,要以为特殊群众提供“温暖到家”、助企纾困和帮扶群众的“关爱行动”为硬措施,积极引导辖区各银行业保险业金融机构进一步优化网点阵地建设,全覆盖无障碍通道及提升服务等举措,打好银行、保险为民便捷服务“组合拳”,为打造合川绿色安全、群众满意的一流投资融资和创新创业环境贡献金融服务力量。

草街街道原三峡电镀厂 厂区部分土地对外出租

本报讯(记者 甘晓伟)日前,记者从区信息安全产业公司了解到,该公司对名下位于草街街道原三峡电镀厂厂区部分土地使用权采取网络竞价方式对外出租,有意者可在挂牌期内通过意向承租方产生,则意向承租方须参加(报)价;若挂牌期满产生两家及以上符合条件的意向承租方,则采用互联网竞价(多次报价)方式确定最终承租方。

据了解,该土地为工业用地,面积为6.18亩,租赁底价为每年5.871万元,标的1至3年租金不变,第4至第5年租金一次性上浮5%。意向承租方可在挂牌期内通过现场报名(重庆市合川区江城建设、经营)工作,努力打赢“重大风险防范、市场化转型、城市投资建设”攻坚战,向组织和人民交上一份满意的答卷。

元)至重庆联交所指定账户(挂牌截止日24时前到账,以到账为准)。报名时间自2022年6月20日至2022年7月1日。

另外,本次网络竞价使用重庆联交所互联网竞价系统举行,竞价会时间、初始报价账号及密码由重庆联交所通过意向承租方预留的电话、电子邮箱等方式予以通知。按照公告要求,若挂牌期满只有一家符合条件的意向承租方产生,则意向承租方须参加(报)价;若挂牌期满产生两家及以上符合条件的意向承租方,则采用互联网竞价(多次报价)方式确定最终承租方。